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令和４年２月２５日（金）

令和４年

第２回（定例会）東かがわ市教育委員会議

会議録
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出席構成員

東かがわ市教育長 竹田 具治

委員（教育長職務代理者） 向山 正裕

委員

山本 勝博

樫原 文子

安冨 安代

欠席構成員

説明のため会議に出席した者の職氏名

教育部長 中川 敬彦 学校教育課 副主幹 三谷 勇人

学校教育課長 片山 竜治 学校教育課 副主幹 岸本 禎

生涯学習課長 中川 晃代 学校教育課 副主幹 久武 滋

子育て支援課長 六車 輝典 学校教育課 副主幹 齋藤 薫

学校教育課 副主幹 水口 由美子 学校教育課 主査 鎌田 紘行

学校教育課 副主幹 児嶋 佳高 生涯学習課 副主幹 上枝 勉

職務のため会議に出席した事務局職員の職氏名

学校教育課 副主幹 水口 由美子

会議録署名人

教育長 竹田 具治、委員 向山 正裕

事務局担当書記 学校教育課 副主幹 水口 由美子

【特記事項】 傍聴人：０人
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議 事 日 程

日程第１ 会議録署名委員の指名について

日程第２ 会期の決定について

日程第３ 令和４年第 1回（定例会）東かがわ市教育委員会会議録の承認について

日程第４ 教育長報告

日程第５ 議案 第１号
東かがわ市立学校の管理運営に関する規則の一部を改正する規則に

ついて

日程第６ 議案 第２号 東かがわ市社会福祉法人交付要綱の一部を改正する告示について

日程第７ 議案 第３号
東かがわ市要保護及び準要保護児童生徒就学援助費支給要綱の一部

を改正する告示について

日程第８ 議案 第４号
東かがわ市特別支援教育就学奨励費支給要綱の一部を改正する告示

について

日程第９ 議案 第５号
工事請負契約の締結について

（令和 3・4年度旧白鳥小学校校舎等解体工事）

日程第 10 議案 第 6号
令和４年 3月議会定例会提出「令和３年度教育関係補正予算」につ
いて

日程第 11 議案 第７号 令和４年度当初予算について

日程第 12 議案 第８号 通学する学校の変更申請の承認について

日程第 13 報告 第１号
東かがわ市温水プール整備運営事業における優先交渉権者決定につ

いて

日程第 14 報告 第２号
令和４年度一般財団法人東かがわ市スポーツ財団の事業計画に関す

る書類の報告について

日程第 15 報告 第３号 GTEC Junior２の結果について

日程第 16 報告 第４号 令和４年度部活動についてについて

日程第 17 報告 第 5号 令和 3年度東かがわ市子ども総合教育会議実施報告について

日程第 18 報告 第６号
令和 4年度入学する学校の変更申請者（校区外中学校への入学予定
者）の報告について

日程第 19 報告 第 7号 区域外就学者の報告について
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（午後 １時００分 開会）

■日程第１ 会議録署名委員の指名について

教育長が、本会議の会議規則第６条の規定に基づき、竹田教育長と委員の中から１名、

向山委員を指名。

■日程第２ 会期の決定について

教育長から、本会議の会期について１日でよいか意見を求める。

<質疑>
○ 委員 １日で了承。

■日程第３ 令和４年第１回（定例会）東かがわ市教育委員会会議録の承認について

学校教育課、片山課長から会議録について説明。

<質疑>
○ 特になし。

■日程第４ 教育長報告

竹田教育長から、２月（１月２６日から２月２５日）に出席した行事等について

報告。

また、今後の予定について報告し、質疑を求める。

<質疑>
○ 特になし。

■日程第５ 議案 第１号 東かがわ市立学校の管理運営に関する規則の一部を改正する

規則について一部を改正する告示について

学校教育課 岸本副主幹が説明

<質疑>
○ 特になし。

【議 事 内 容】
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■日程第６ 議案 第 2号 東かがわ市社会福祉法人交付要綱の一部を改正する告示につ
いて

子育て支援課 六車課長が説明。

<質疑>
○ 特になし。

■日程第７ 議案 第３号 東かがわ市要保護及び準要保護児童生徒就学援助費支給要綱

の一部を改正する告示について

学校教育課 齋藤が説明。

<質疑>
○ 特になし。

■日程第８ 議案 第４号 東かがわ市特別支援教育就学奨励費支給要綱の一部を改正す

る告示について

学校教育課 齋藤が説明。

<質疑>
○ 特になし。

■日程第９ 議案 第５号 工事請負契約の締結について（令和３・４年度旧白鳥小学校

校舎等解体工事）

生涯学習課 上枝が説明。

<質疑>
○ 特になし。

■日程第 10 議案 第６号 令和４年 3月議会定例会提出「令和３年度教育関係補正予算」
について

学校教育課・片山課長、生涯学習課・上枝副主幹、子育て支援課・六車課長が説明

<質疑>
○ 向山委員 こども園の処遇改善事業ですが、10月からは県１/３、国１/３、市１

/３ですか。
○ 六車課長 はいそうです。

○ 樫原委員 常勤職員となっていますが、非常勤は対象にならないのですか。

○ 六車課長 児童クラブについては委託しておりますが、勤務形態がそれぞれま
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ちまちですが、常勤換算ということで、全ての人に計算できるよう

制度化されています。保育所、こども園につきましては、定員の規

模によって算定式が一定しておりまして、その配分は各施設に任さ

れているという形態となっております。

○ 山本委員 23ページの給食センターの給食材料費 110万円減額されていますが
1パーセントで見直ししていますが、どのぐらいを対象に補正の見直
しをされていますか。20ページ需用費の光熱費、14,520千円から
4,800千円の減で、これは 33パーセントと大きな要因ですので当然
だと思いますが。要因が分かれば教えていただきたいと思います。

○ 三谷副主幹 給食材料費からご説明させていただきます。22ページ左側にござい
ます歳入の減額の 4,079千円がありますが、これと同額を材料費か
ら減額するべきでございますが、昨年は野菜の高騰が相次ぎ高止ま

りしておりました。これを作成したのが 12月の時点で、残り 3学期
の最大限の食材費を確保しようと思うと 1,100千円の減額となりま
した。

○ 中川部長 全体的に何割を減額するということではなく、予算を取り 3月末を
見込んで執行する中で余った金額を減額するということです。

■日程第 11 議案 第７号 令和４年度当初予算について

学校教育課・片山課長・水口副主幹・児嶋副主幹・三谷副主幹、生涯学習課・中川課長

上枝副主幹、子育て支援課・六車課長が説明

<質疑>
○ 山本委員 121ページ、右側の認定こども園事業で、事務事業の内容の児童数及

び職員数、ここは昨年と見比べてみたら引田が昨年 32で今年 38、大
内が 34で 39、丹生 23で 25、職員数が 89が全体で 102人。13人
程増えているんですね。園児の方は逆に昨年度が 427人で今回 416
人で 9人減っています。これは予算に関係しているのですか。

○ 六車課長 職員数につきましては年齢児に応じた配置基準がありますが、それ

に応じた計算をしますと配置人数に厳しいところがありますので、

割り当て計算の積算を見直し職員数が増加しました。ただ、この人

数がこのまま確保できるかというのはまだわかりません。

■日程第 13 報告 第１号 東かがわ市温水プール整備運営事業における優先交渉権者決

定について

生涯学習課 上枝副主幹が説明
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<質疑>
○ 山本委員 総合評価点 103.78というのは、いくらが最高ですか。
○ 中川課長 総合評価点は 200点満点です。要求水準書をもともとお示ししてお

りまして、それが満たされておれば 0点からのスタートということ
ですので、よほどの良いところが無ければ加点されていきませんの

でこの 103.78というのはかなり高い点数という評価になっておりま
す。価格点もこれに加算されておりますので。

■日程第 14 報告 第２号 令和４年度一般財団法人東かがわ市スポーツ財団の事業計画

に関する書類の報告について

生涯学習課・上枝副主幹が説明

<質疑>
○ 特になし

■日程第 15 報告 第３号 GTEC Junior2の結果について
学校教育課・鎌田主査が説明

<質疑>
○ 向山委員 学校間格差が大きく広がる結果となったとありますが、この学校間

の格差を逆に無くする施策というのは市として例えばとるとしたら、

スタッフを増員して個別に対応するということになるのでしょうか、

それともなにか施策があるのでしょうか。

○ 教育長 基本的には学習の規律がベースです。先生方の指導する意欲や指導

力も強化しなければいけませんし、市としてはその当たり特に重点

して、英語の授業については工夫しながら重点的に取り組むという

ようなことです。

■日程第 16 報告 第４号 令和 4年度部活動について
学校教育課 岸本副主幹が説明

<質疑>
○ 向山委員 部活動でトラブルだとかはありませんか。合同チーム等で出てこな

かったですか。

○ 岸本副主幹 そのようなトラブルはなかったんですけれど、やはり、熱中症対策
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など共通理解をして取り組まなければいけないという課題は出てき

ましたので、しっかり対応していきたいと思います。

○ 安冨委員 Hi-Ecは掛け持ちできることを説明して調査しているのでしょうか。
○ 岸本副主幹 はい、説明しております。

■日程第 17 報告 第５号 令和３年度東かがわ市子ども総合教育会議実施告について

学校教育課 岸本副主幹が説明

<質疑>
○ 特になし

■日程第１２・１８・１９については非公開とする。

午後２時２８分 閉会


